

**10.09.2002 г. в Набережных Челнах исчез директор холдинга «Автомастер» Евгений Корнев.**



В тот же день начались обыски в доме директора, в офисе предприятия, у отца в Чистополе (Геннадий Корнев работал начальником цеха Чистопольского часового завода). Никто не вёл следственные действия, вся общественность была взбудоражена. На похоронах моего отца Тихонова Ю.И. 13.09.2002г съехались родственники из Н.Челнов и Чистополя обсуждали только исчезновение Евгения.

Обращались, в том числе, к бандиту Бабинцеву Олегу 1966гр (племяннику моего отца) как наиболее сведущему из ОПГ г. Набережные Челны (первое убийство в составе группы он совершил в 1984г в Ленинграде). Бандит, ни чего не знал. Спустя месяц в Набережных Челнах скончался отец Олега, Бабинцев Александр Дм., на похороны съехались родственники в том же составе. Олег проявил полную осведомленность и рассказал: «В Елабуге проходило собрание «наших», и выяснили, что Женьку Автомастер убили менты. Менты не наши (набережночелнинские - они все под нами ходят). Менты нижнекамские, Женьку заказали, новому гендиректору КамАЗа помешал».

Олег Бабинцев не способен фантазировать, после убийства в Ленинграде он отсидел только один год, преступление взял на себя его друг, тоже Олег. Несовершеннолетний «брать-друг Олежка» отсидел за Бабинцева О. 10 лет, ввернулся в 1994 г и был награждён: квартира, машина, женщина, деньги... Спустя год «брата-друга Олежу», нашли мёртвым с выколотыми глазами у сожжённой автомашины. На вопрос кто его «брата-друга Олежу» убил - Бабинцев ответил: «Да-а-стал па-а-анимАиШь». И ничего отморозку Олегу Бабинцеву не грозило в Набережных Челнах.

**27.05.2003 года были убиты: гендиректор ОАО «КамАЗ-Металлургия» Виктор Фабер, руководитель экономического департамента «КамАЗ-Металлургия» Наталья Стародубцева.**



ГРБ (группа быстрого реагирования) на автомашине УАЗ из Нижнекамска, (создана Ильдусом Нафиковым в 1996 году), 27.05.2003 в 7:45 остановили автомобиль Фабера на улице Ленинградская, возле Вознесенского собора. Фабер заблокировался в автомобиле, увидев вооружённых людей грозивших разбить стекло, через минуту из машины вышла

Наталья Стародубцева. В руке у Н.Стародубцевой был телефон, её попытка позвонить была прервана выстрелом в затылок, человеком в милицейской

форме. Тело Натальи затащили в УАЗ, обмякшего Фабера вытащили из автомобиля и надели наручники, собравшиеся свидетели зашумели: «ну, наконец, правильно, давно пора, Фабера арестовали...». В. Фабера затолкнули в УАЗ, один из группы милиционеров приказал своему подчиненному: «садись в ранжровер и погнали», другой отказывался: «сиденье мокрое, там это Фабер обоссался...», вся группа милиционеров и свидетелей очень сильно смеялись. Сиденье вытерли пиджаком В.Фабера и уехали в сторону Нижнекамска. ГБР работала под лозунгом руководителя республики: «МЫ МОЖЕМ, и нам НИЧЁ не будет. У нас своё независимое государство Татарстан».

Через три месяца после убийства Виктора Фабера генеральный директор "КамАЗа" Сергей Когогин подписал приказ о выводе автомеханического завода из ОАО "КамАЗ-Металлургия".

Из печати: Литейное производство всегда считалось делом прибыльным, и желающих прибрать его к рукам хватает.

Виктор Фабер никому не шел навстречу. Пересидевший на Камском автогиганте двух генеральных директоров 44-летний Фабер начинал в 80-х слесарем на производстве цветного литья, затем работал мастером, начальником производства. Последние 5 лет возглавлял ОАО "КамАЗ-Металлургия".

Фабер был убежден, что для производства грузовиков нового поколения литейщикам необходима собственная высокотехнологичная механообработка. Он собирался переоснастить завод, закупив дорогое, но быстро окупаемое импортное оборудование. Он жил будущим своего огромного хозяйства и скрупулезно, как и подобает немцу, готовил это будущее.

В 9:00 того же 27.05.2003г. из кабинета гендиректора ОАО «КамАЗ-Металлургия» выносилась техническая и экономическая документация. «Почему-потомучто деньги из Татарстана и КамАЗа уходят в Австрию» на модернизацию литейного производства. В. Фабер с 2001 года прорабатывал проект модернизации Литейного завода, проходило согласование проекта для поставки оборудования в Вене. Это, по мнению руководителей РТ, нельзя было допустить.

Около девяти часов, того же дня 27.05.2003г. В.Ф. дважды звонил на завод и просил перечислить \$4 миллиона на московский счёт коммерческого банка. Ильдус Нафиков обещал киллерам в погонах: «Этот богатый еврей сам вам за всё заплатит»... потому что за первое заказное убийство Е.Корнева им ГБР ничего не заплатили (почётную МВД грамоту выдали), как потом коллеги смеялись.

В тот же день 27.05.2003г., до полудня оба тела Фабера и Стародубцевой члены ГБР закопали у д. Смыловка возле бандитско-ментовской базы отдыха. Праздновали до вечера; считали, что стали долларовыми миллионерами. Напрасно праздновали. Двое из этой группы выкопали тела двоих ими убитых людей в сентябре 2003г, тело Е. Корнева не нашли. После похорон, предприятия; приказом С.Когогина, предприятия жертв были

переведены в состав КамАЗа. **Осуществлён рейдерский захват предприятий.**

В июне 2003 прокурор города Набережные Челны Ильдус Нафиков объявил журналистам: «я раскрыл банду Тагирьянова, которая похищала и убивала руководителей заводов!»

**Справка: Эдуард Тагирьянов 1965 гр.,** (приговорён к пожизненному заключению, как лидер «Тагирьяновской банды»).

1987г. Комсомольский районный суд города Брежнева приговорил его к четырем месяцам воспитательно-трудовой колонии за тунеядство, но освободился осужденный всего через месяц: зачел содержание Тагирьянова под стражей во время следствия, следствие вёл молодой следователь прокуратуры Ильгиз Нафиков.

Э. Тагирьянов характеризовался как: услужливый, робкий, застенчивый, с заискивающим взглядом, располагающей внешностью, он не был «правильным парнем» по мнению членов ОПГ. «Не бейте, всё возьмите, только не бейте».

1988г. И. Нафиков - добрый следователь устроил Тагирьянова в ателье "Элегант" (там шили кожаные куртки для партийно-хозяйственной номенклатуры, устроится туда было не возможно даже уборщиком, закройщиков в ателье не обучали), и Тагирьянов стал осведомителем Ильдуса Нафикова. Стучал активно, и раскрываемость у Нафикова повысилась. Осведомитель обеспечивал продвижения по службе следователю, сдавал «правильных» парней желающих прихватить дефицитные куртки. Тагирьянова ненавидели члены различных ОПГ.

1990г. И. Нафикова перевели в Горком КПСС, он бросает осведомителя. Тагирьянов - открывает ЧП «Пчёлка». Скупает мячи и боксёрские перчатки и два года вместе со своими приятелями шьёт детские кроссовки, реализует на рынке в Казани.

1992 г. СССР и КПСС рухнули Ильдус Нафиков вернулся в прокуратуру! Вернул И.Нафиков и своего осведомителя Э.Тагирьянова и приставил его к водочному королю Салимхану Ахметханову. (директор совхоза «Петровский», — генеральный директор агрокомплекса «Петровский» Сармановского района Республики Татарстан). С.Ахметханов сильно сопротивлялся контролю, однако очень быстро понял оборотистость нового сотрудника, Тот повысил продажи водки, покупал левый спирт и даже приобрёл себе несколько заводов. Нанял охранников, купил грузовики, жёстко выбивал долги и подавлял конкурентов.

В 1996 Прокурором г.Нижнекамска назначен И.Нафиков. Под покровительством прокурора Э.Тагирьянов разворачивает игорный бизнес в Нижнекамске: строит отель-казино «Paradis», устанавливают игровые автоматы, однако в 1999 году хозяева Нижнекамска отбирают бизнес у Тагирьянова. Тот пытался защитить свой бизнес, заходил в кабинет прокурора, однако Нафиков выгнал Тагирьянова, и в приёмной прокуратуры при свидетелях ударил Тагирьянова ногой, в нижнюю часть спины.

В декабре 1999 года С. Ахметханов был избран депутатом Государственной Думы РФ третьего созыва по избирательному округу № 24. Э.Тагирьянов помощник депутата – проживал в г. Красногорске московской области. У

Тагирьянова не было мотива на убийство Корнева, Стародубцевой, Фабера. Мотив был у Шаймиева и Когогина. Цель убийства - рейдерский захват предприятий. Бабай сказал: КАМАЗ наш!

Руководители этих предприятий были устранины группой быстрого реагирования из Нижнекамска (группа создана в 96 году И. Нафиковым). У Тагирьянова были активы на 500млн.\$! он генеральный директор «ГазпромАвио», помощник депутата ГД РФ



**14.04.2006г в Казань на суд, в качестве свидетеля, приехал депутат Салимхан Ахметханов и был отправлен прямо в аэропорту, его тело было кремировано** в тот же день. По шариату - это харам. Кремация в исламе запрещена. Имамы считают, что, придавая тело умершего огню, мусульманин уподобляется язычнику. Официальное заключение – сердечная недостаточность.

Руководство республики Татарстан устранила С. Ахметханова, испугавшись того, что дело в отношении Э.Тагирьянова «шило белыми нитками» и в при первых же предоставленных доказательств пощника депутата – сразу развалится.

2003г. "Силой мысли" Нафиков раскрыл убийства Корнева, Фабера, Стародубцевой. Обвинив в убийствах Э. Тагирьянова сочинил невероятную историю и даже сняли «художественный» фильм в котором рассказали невероятную лживую историю:

1. **Ложь:** «Тагирьянов плавал по Каме на двухпалубном теплоходе «Граф», где пытал и убивал захваченных им людей». **Правда:** Нафиков не учёл того, что такое судно нужно управлять капитаном и профессиональной командой судоводителей. Судна с таким названием никогда не существовало, и не принадлежала Тагирьянову.
2. **Ложь:** «Н.Стародубцева убита случайно»! **Правда:** Экономист Н.Стародубцева 45 лет, она была локомотивом в подготовке проекта и всей финансово - экономической документации предприятия. В. Фабер 44 года – инженер и технический специалист. ГБР отслеживали их около двух недель, с тем, чтобы ликвидировать сразу обоих, и в первую очередь Стародубцеву.
3. **Ложь:** «Любовники Стародубцева и Фабер в кусты ходили (как подростки), где их захватил коварный Тагирьянов и утащил на теплоход для пыток. **Правда:** Респектабельные люди, пожилого возраста были намеренно оболганы, для того чтобы бывшие коллеги и родственники не требовали бескомпромиссного расследования.

Прокурор республики Татарстан считал: чем невероятнее ложь, тем в неё охотнее верят!

В 2006 году было опубликовано фото:



Как сообщает «Новая газета», госсовет Татарстана проголосовал за утверждение Ильдуса Нафикова прокурором республики. Церемония наделения Нафикова полномочиями прошла без эксцессов, депутаты не стали ворошить прошлое и

напоминать прокурору мутную историю с фотографией, на которой закутанный в простыню, улыбающийся Нафиков (на фото справа) запечатлен в компании с таким же довольным **Эдуардом Тагирьяновым** (слева, в банный шапке) — лидером банды, занимавшейся похищениями и убийствами людей на протяжении 1995—2003 годов в городе Набережные Челны Республики Татарстан.

Эта фотография всплыла во время суда над одной из самых кровавых российских банд, получившей свое название по имени своего лидера. В мае 2006 года, после долгого следствия, Тагирьянову и 16 его сообщникам было

Этот документ фото, стал пропуском Ильдусу Нафикову на высокую должность прокурора Республики Татарстан. Мнимый убийца сидит в пробковом шлеме у лодочной станции и в бане у прокурора не мылся.

Надеюсь все эти убийства будут раскрыты и справедливость восторжествует.

Теперь когда республика Татарстан вступила в правовое поле Российской Федерации, у граждан России появилась надежда, что все убийства будут расследованы. Виновные организаторы и заказчики привлечены к ответственности.

**07.02.2018г. убита Елена Шишмарёва « Восемь ножевых ранений в области шеи, перерезанная сонная артерия...»**

*Женщина - врач сама себя убила таким жестоким способом?*

*Несмотря на то, что вину в преступлении чиновница не признала, 3 февраля суд отправил ее под домашний арест. А 7-го февраля 2018 она должна была явиться на допрос к следователю. Но не явилась. Не был доступен и ее мобильный телефон.*

*Обнаружили тело Елены Шишмаревой в бане загородного дома в поселке Столбищи, в котором она жила вдвоем с сыном. Восемь ножевых ранений в области шеи, перерезанная сонная артерия, окровавленный кухонный нож... Предварительная версия смерти — суицид. При этом никакой предсмертной записи.*